



Propozície turnaja WineBox OTEC & SYN 2023 Penati Golf Resort – Legend Course – par 73

Termín turnaja: 10.6.2023, začiatok o 10:00, spoločný CANON štart všetkých zúčastnených

Spôsob hry: Texas Scramble dvojíc na rany – netto.

Turnaj je určený pre dvojice. Hrá sa 18 jamiek systémom Texas Scramble dvojíc na rany netto. Každý hráč z dvojice po výbere lepšej pozície zahrá úder z toho istého miesta, až kým dohrajú obaja loptičku do jamky.

Podmienky účasti:

Turnaja sa môžu zúčastniť

v **Hlavnej kategórii** dvojice otec-syn, otec-dcéra, alebo starý otec-vnuk, starý otec-vnučka a to bez vekového obmedzenia. Dvojica musí byť v príbuzenskom vzťahu.

Vo **Vedľajšej kategórii** sa môžu zúčastniť dvojice matka-syn, matka-dcéra alebo stará mama-vnuk a stará mama-vnučka.

V **Mimosúťažnej kategórii** sa môžu zúčastniť aj inak zložené dvojice. Preferované sú dvojice v príbuzenskom alebo partnerskom vzťahu.

Kategórie:

Hlavná	dvojice na rany netto 1.- 3. miesto (trofej)
Vedľajšia	dvojica 1. miesto (trofej), 2.- 3. miesto (vecná cena)
Najlepší brutto výsledok	dvojica 1. (trofej)
Mimosúťažná	dvojica 1. miesto (vecná cena)

Podmienky súťaže:

Hráč s nižším hracím hendikepom má povolených 60% zo svojho hracieho hendikepu. Hráč s vyšším hracím hendikepom má povolených 40% zo svojho hracieho hendikepu.

Rany netto - zahraničný výsledok družstva bude znížený o HCP družstva, ktorý vznikne súčtom ich povolených hendikepov.

U hráčov s HCP 36,1-54 sa bude do výsledkov počítať s HCP 36 (HCP limit 36).

V prípade rovnakého výsledku na oceňovaných miestach rozhoduje o poradí nižší HCP družstva. Ostatné umiestnenia zostávajú v poradí, ako ich vyhodnotil turnajový server SKGA.

Odpaliská:

muži	HCP +9 – 54	žlté
chlapci 10-12r.	HCP +9 – 54	červené
chlapci 1-9r.		oranžové
ženy	HCP +9 – 54	červené
dievčatá 1-12r.	HCP +9 – 54	oranžové

Doplnkové súťaže: Nearest To Pin (jamka č.16) – otec
Nearest To Pin (jamka č.16) – syn/dcéra
Longest drive (jamka č.6) – otec
Longest drive (jamka č.6) – syn/dcéra

Technické ustanovenia: Hrá sa podľa pravidiel R&A Rules Limited a miestnych pravidiel.